

dočio da je svaka u redu, povrati se na krmu, pa će odanle jakim glasom:

— Plemići od krme! Razvijte bojni stijeg svetoga Marka! Iz skupocjenog kovčežića plemići su izvadili veliku iz teške svile zastavu svetoga Marka, a u isti čas trubljač za-trubi prviput. Kad se je ta grimizna zastava počela izdizati na glavnom jarbolu, otkrile su se sve glave. A kad je pak ona dospjela do najviše točke na jarbolu, trubljač opet za-trubi, a tada su joj časnici, mornari i vojnici iskazali propi-sanu počast poklikom: »Viva San Marco«<sup>12)</sup>

— A sad neka se svi okrijepe hranom i pićem — izreče Balbi.

Priređena je bila sila baškota na raznim točkama palube, a bilo je i omašnih vrčeva punih vina. I nesretni su se gali-joti mogli okrijepiti kao i svi ostali, to vinom to baškotom do mile volje.

Kad se je momčad okrijepila, trubljač je treći put za-trubio, a plemići od krme najprije su stali razvijati pa izdi-zati na jarbol, ali samo do polovice, stijeg sa slikom raspe-toga Spasitelja. To bijaše tako zvani »Stijeg Gospodina Na-šega Isusa Krista«<sup>13)</sup>, a dočim se je taj sveti simbol izdizao, i momčad i časnici su pokleknuli desnim koljenom, a taj isti čas, na malenom tornjiću crkvice na ostrvu svetoga Arkan-dela pojavio se pustinjak s Propelom u ruci. On je iz svoje samoće promatrao što se je to zbivalo na galiji, pa kad se je domislio da će se zametnuti borba s nevjernicima, požurio se na tornjić, da odanle blagoslovi kršćansko oružje.

Ostrvo svetoga Arkandela zove se po kapelici, koja je koncem šestnaestoga vijeka bila još čitava, a posvećena sve-tomu Mihovilu Arkandelu. Na jedinom njezinom oltaru bila je prastara grčka slika svečeva, pa su stoga grčki brodovi, kada su mimo plovili, pucnjavom pozdravljali taj maleni hram. U srednjem je vijeku uz to svetište postojao i maleni samostan redovnika svetoga Benedikta. Na ostrvu je u ovo doba boravio cigli jedan pustinjak.

Kad je na vjetru zalepršala Spasiteljeva slika, Balbi za-povjedi:

— Lagano naprijed, ali da budu spremni svi na veslu!

Kapov rog odjekne o bliže klisure. Veslači se ukočili svaki na svojoj klupi. Tad kapo zagmi:

<sup>12)</sup> Slava svetom Marku!

<sup>13)</sup> Stendardo di Messer Nostro Gesù Cristo.